

2010-06-25 Протест имени парада Победы

---



Парад победителей, 65-ю годовщину которого мы отметили недавно, венчал победу советского народа над темными силами фашизма. 1418 дней, пропитанных дымом и гарью, потом и кровью, казалось, навсегда канули в прошлое. Но сегодня, спустя 65 лет после Великой Победы, страна опять в разрухе – теперь уже по вине доморошенных варваров. Поэтому годовщина Парада Победы – повод, чтобы поговорить о насущных проблемах не только офицеров-пенсионеров, но всего народа, униженного и

поставленного на колени.

Протестная акция, организованная КПРФ и Союзом офицеров, собрала под красные знамена и лозунги «Требуем приравнять пенсию офицеров запаса к пенсии чиновников!», «Народ и армия едины!», «Правительство министров-капиталистов в отставку!», «Сердюков, не серди мужиков!» около 1000 ветеранов войны и труда, офицеров запаса и в отставке, молодежи. Вел митинг руководитель Воронежской организации Союза советских офицеров Б.В. Новиков.

Как сказал, открывая митинг, первый секретарь обкома КПРФ, руководитель коммунистической фракции в облдуме С.И. Рудаков, в защите нуждаются все категории граждан России. Сегодня каждый шаг сопровождается острыми социальными проблемами. Политика правоцентристского курса, которую проводит «Единая Россия», любые благие начинания обрекают на неудачу. Нас довели до такой жизни, когда мы вынуждены заявлять о своих правах. Об этом заявили в своих выступлениях заместитель председателя областного отделения Движения в поддержку армии В.В. Волков, депутат Каширского райсовета А.А. Зелин, заместитель председателя городского Совета ветеранов генерал-майор В.В. Пищугин, активист протестного движения П.Е. Седых.

Целый блок выступлений по проблемам ЖКХ открыл своей речью председатель штаба протестных действий, секретарь обкома КПРФ, депутат городской Думы А.С. Померанцев, которого поддержали униженные и обманутые дольщики Л.А. Горина, Т.А. Таманина и др.

- Никакой царь, никакой правитель у народа еще не выигрывал, - заявила жена полковника в отставке С.М. Андреева.
- Вся страна оказалась обманутой, а почему? Да потому, что мы равнодушны к своей собственной судьбе, - заявил представитель Советского района, майор запаса В.Д. Ачкасов.

Завершился митинг ёмким выступлением члена фракции КПРФ в Государственной Думе С.А. Гаврилова:

- Ведется сознательная политика, направленная на уничтожение обороноспособности нашей Родины. Единственная сила в стране, которая четко и последовательно защищает интересы нашей армии, всего народа, - это Коммунистическая партия Российской Федерации.

Резолюция, в которую вошли требования отставки президента и правительства, предания суду за развал армии министра обороны «фельдмебеля» Сердюкова, смены социально-экономического курса, защиты интересов всех категорий ветеранов и пенсионеров, восстановления прав обманутых дольщиков, прекращения ценового и тарифного произвола против граждан, была принята единогласно.

&gt;&gt; [Фото с митинга](#) &lt;&lt;

—